
１．性別

男

女

無回答

合計

　年齢

60代

70代

80代

90代

その他

無回答

合計

２．交通手段

①コミバス

②徒歩

③自転車

④自動車

⑤その他

⑥無回答

合計

老人福祉センターあけぼの利用者アンケート

0

46

149

10

345

※複数回答あり

113

207

335

29

147

139

9

5

335

23

117

15

6

　令和7年2月12日～3月12日

男, 113

女, 207

無回答, 15

１・性別

60代, 
29

70代, 147
80代, 139

90代, 9

その他, 5
無回答, 6

年齢

①コミバス, 23

②徒歩, 117

③自転車, 
46

④自動車, 
149

⑤その他, 10

⑥無回答, 0

２・交通手段



３．利用目的

①入浴

②趣味教室・健康クラブ

③ロビー・大広間

④無回答

合計

４．設問３で①と記入した方の頻度

①毎日

②週1～3回

③月1～3回

④ほとんど利用しない

⑤無回答

合計

※設問３で①と答えた方のみ

②の理由 ・ 一人暮らしのため

・ 家庭用は寒い

・ 大浴場が好き、広いお風呂に入りたい

③の理由 ・ 健康クラブの前に入浴するため

・ 自宅から遠い

・ 仕事がある

・ 母の介護の手すき時間に入浴

4

1

57

251

29

341

9

36

11

※複数回答あり

57

0

①入浴, 57

②趣味教室・健

康クラブ, 251

③ロビー・大広間, 
29

④無回答, 4

３・利用目的

①毎日, 9

②週1～3回, 
36

③月1～3

回, 11

④ほとんど利

用しない, 0

⑤無回答, 1

４・頻度



５．施設の感染対策

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

⑥その他

⑦無回答

合計

６．施設内外の清掃状況

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

⑥その他

⑦無回答

合計

７．施設の受付・接客

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

⑥その他

⑦無回答

合計

180

58

96

2

0

1

0

335

0

0

0

5

335

195

57

77

1

0

335

5

189

57

79

3

①満足, 180

②やや満

足, 58

③普通, 96

④やや不満, 
0

⑤不満, 1

⑥その他, 0

⑦無回答, 0

５・施設の感染対策

①満足, 189

②やや満足, 
57

③普通, 79

④やや不満, 3

⑤不満, 2

⑥その他, 0

⑦無回答, 5

６・施設内外の清掃状況

①満足, 195②やや満足, 
57

③普通, 77

④やや不満, 
1

⑤不満, 0
⑥その他, 0

⑦無回答, 5

７・施設の受付・接客


